编辑:张明辉|美编:李晓辉

朝鲜最高领导人金正恩日前表示

将不断更新核打击手段

中国外交部:将继续严加管控安理会涉朝决议禁止的物项

据朝中社9日报道,朝鲜最高领导人金正恩日前表示,朝鲜将制定措 施,以不断更新已实战部署的核打击手段。

据朝中社9日报道,朝鲜最高领导人金正恩日前 表示,朝鲜将制定措施,以不断更新已实战部署的核 打击手段。

金正恩是在会见核武器研究部门科学技术者、指 导核武器兵器化事业时作出上述表述的。报道未提及 会见的具体时间和地点

金正恩说,朝鲜要确保核设施高水平运转,生产 必要的核物质,不断发展核武器技术。朝鲜不仅要生 产更多已经达到精密化、小型化的核武器,还将制定 措施,以不断更新已实战部署的核打击手段。

金正恩说,先发制人核打击绝非美国专利。 图用核武器侵害朝鲜自主权和生存权时,朝鲜将毫不 犹豫地首先进行核打击。

联合国安理会 2 日一致通过第 2270 号决议,针对 朝鲜核、导计划规定一系列制裁措施,重申支持重启 六方会谈及通过和平方式实现半岛无核化。国际社会 普遍支持安理会通过涉朝决议,敦促朝鲜放弃核、导 计划,通过对话解决朝鲜半岛核问题。

韩国政府公布单边对朝制裁措施

韩国政府8日在首尔公布对朝鲜单边制裁措施,

内容涵盖金融、海运、进出口,以及在海外的朝鲜盈利 机构消费四方面。

制裁措施包括:第一,将涉及大规模杀伤性武器开 发工作的 40 名个人、30 个团体指定为金融制裁对象 被制裁者不得与韩国进行外汇和金融交易, 其在韩国 境内的财产将被冻结;第二,加强与朝鲜相关的海运管 制,全面禁止经由朝鲜港口的第三国船只在180天内 进入韩国港口,继续禁止第三国在朝韩航线进行航运; 第三,加强与朝鲜相关的进出口管制,禁止朝鲜产品经 第三国进入韩国;第四,号召韩国国民和海外同胞不去 朝鲜在海外经营的餐厅等盈利机构消费。

中国外交部:

中方一贯认真执行安理会相关决议 切实履行相应国际责任

对于有报道称,朝鲜的多管火箭系统使用了中国 重型汽车集团有限公司生产的 HOWO 型卡车,外交 部发言人洪磊9日表示,中方一贯认真执行安理会相 关决议,切实履行相应国际责任。洪磊在当日的例行 记者会上表示,对安理会决议禁止的物项,中方将继 (稿件均据新华社) 续严加管控。

教育部:

今年将对高校弹性学制 和休学创业等作出明确规定

据新华社电(记者施雨岑)9日下午,围绕高校创新创 业教育的话题,教育部副部长林蕙青与网友进行了在线交 流。她透露,关于社会广泛关注的大学生休学创业,教育 部今年将正式发布新修订的《普通高等学校学生管理规 定》,对弹性学制和休学创业等作出明确规定

林蕙青说,国务院办公厅2015年印发的《关于深化高 等学校创新创业教育改革的实施意见》已明确提出:"实施 弹性学制,放宽学生修业年限,允许调整学业进程、保留学 籍休学创新创业"。目前,一些地方和高校细化了规定,如 有的省规定学生可保留学籍八年休学创业。今年,教育部 将正式发布新修订的《普通高等学校学生管理规定》,对弹 性学制和休学创业等作出明确规定。

在被问及"应该由谁来教授创新创业课程"时,林蕙青 认为,应该让亲身参与过创新创业的优秀人才进到校园。 站上讲台。"教育部正在推动各地各高校遴选聘请知名科 学家、创业成功者、企业家、风险投资人等担任创新创业课 教师。教育部和地方教育部门将搭建网上平台,年底前基 本建成全国万名优秀创新创业导师人才库。

她指出,职业生涯规划是高校就业指导服务的重要内容, 教育部要求各高校都要开设职业生涯规划课程,帮助学生结 合个人志趣,了解社会需求,选择适合自己的就业岗位。教育 部将推动高校在加强课程建设、提高课程质量上下功夫

据统计,今年高校毕业生将达到765万,比去年增加

16万。 "我们鼓励大学生创新创业,但也希望大学生要学好 "我们鼓励大学生创新创业,但也希望大学生要学好 基础知识,提高基础本领,并做好心理准备,脚踏实地,艰苦奋斗。"林蕙青表示,教育部将积极为广大创业学子服 苦奋斗。 务,推动高校开展好创新创业教育。

美国白宫和国务院表示

伊朗试射弹道导弹不违反伊核协议

据新华社电(记者关建武 周而捷)美国白宫和国务院8日 表示,伊朗试射弹道导弹并不违反伊核协议,但美国将在对 事件作出评估后妥善应对。

> 白宫发言人欧内斯特在当天的例行记者会上 说,"这不违反(伊朗)核协议",相关调查仍在进行 中,在对事件评估后,美方将决定是否上报联合国安

> 据伊通社8日消息,伊朗当天在一次军事演习中 试射数枚弹道导弹。据报道,此次演习在伊朗境内多 个地区同时展开,目的在于提升伊朗在国家主权和领 土完整受到威胁时的应对能力。伊朗伊斯兰革命卫队 高级将领们观摩了演习

欧内斯特说,如果伊朗导弹试射违反了联合国安

理会决议,伊朗将承担"一些后果"

当天,美国国务院发言人柯比也表示,如果伊朗 导弹试射得到证实,这也并不违反伊核协议。不过,他 警告伊朗,美国不会对此"视而不见"

经过马拉松式的艰难谈判,伊朗与伊核问题六 国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)于去年 7月14日达成伊核问题全面协议。根据协议,伊朗 将限制其核计划;作为交换,美国将解除对伊朗的 制裁

去年 10 月, 伊朗宣布成功试射一枚中程弹道导 弹。联合国随后指责其违反了安理会有关禁止伊朗 从事任何与能搭载核武器有关的弹道导弹活动,包 括利用弹道导弹技术进行发射"的第 1929 号决议。但 伊朗反驳称,弹道导弹的试射与核武器无关。

中国外交部:

希望国际调查组 继续就MH370失事 全力开展调查

据新华社电(记者新若城)外交部发言人洪磊9日表 示,中方希望国际调查组继续就马航 MH370 航班全力开 展事件调查,查明事件原因,给机上所有人员的家属-负责任的交代

由马来西亚等国代表组成的联合调查组就事件两周 年发表中期声明。调查组负责人郭师传表示,在南印度洋 的搜寻仍在继续,但未发现马航370航班的残骸。同日,马 来西亚总理纳吉布发表声明说,现阶段的搜寻预计将在今 年晚些时候完成,马方依然对在搜寻的12万平方公里内 找到客机抱有希望。如果未能找到客机,马来西亚、澳大利亚和中国将举行三方会议,决定下一阶段措施。

"中方注意到3月8日国际调查组发布的第二次中期 声明。 "洪磊说。他表示,马航客机事件发生以来,中方与 马、澳等各有关方密切沟通配合,积极参与客机搜寻与事 件调查工作。据他介绍,目前,由澳大利亚主导的深水搜寻工作仍在进行中。今年1月,中国政府派遣一艘专业船 只卦南印度洋任务海域参与搜寻。

意外发生时,所有人都在躲,只有他主动伸手

棒球棍意外飞来 老爸""



棒球棒意外で来

勇敢老爸"闪电"护子

当棒球棍突然朝自己飞来,所有人的第一反应都是躲,只 有他,主动伸出手臂任由自己被打中。因为,他的名字叫父亲。

> 这一幕发生在3月4日, 肖恩·坎宁安带着8岁的儿 子兰登到奥兰多,观看美国职业棒球大联盟的比赛。比 赛中,一名参赛选手误把球棒扔向了观众席。眼看球棒 就要击中兰登的脸,说时迟那时快,肖恩立即伸出粗壮 的手臂,挡住儿子的脸。球棒最终打中肖恩手臂后,来 个180度的大旋转,另一端打到兰登的肩膀上。

> 摄影师霍纳恰好拍下了这个画面。当天,他的任务是为比赛的队伍拍照,所以他站在三垒线附近,离 肖恩和兰登非常近。当他看见球棒脱手而出,飞向观 众席时,他下意识地按了快门。虽然捕捉到了这一瞬 多么危险……"如果不是这位父亲的手臂,球棒会直接砸中男孩的脸。"当晚,霍纳把这张照片发在推特上, 他没想到会引起这么多的关注。很多网友转发,媒体也 纷纷以"英雄爸爸"的标题报道了球场上这个瞬间。

到周日晚上,肖恩一家人才看到照片。记者联系上他 们,肖恩的妻子说,"看到照片我吓了一跳,当天比赛中, 老公告诉我发生了一个小小的意外,球棒差点打到儿子, "肖恩的手臂上还有些淤青,但其他无碍。

社交媒体上很多人关心,为什么球棒来的时候兰登 低着头玩手机。肖恩说那是他的手机, 兰登刚拍到了 Ortiz(明星球员)的照片,正准备发给妈妈看。"他低头看手机时,我不自觉地小心了一些。"肖恩补充说。幸亏这 种当爹的本能,要不然怎么可能那么快伸手挡住球棒。 霍纳说,"我记录了英雄爸爸的一刻,那样的情况,只要再 差半秒,我可能就拍到了一张谁都不愿意看的照片

事后, 兰登接受采访说, "当时我听到老爸说了什么, 我抬头看他, 不过已经晚了。"兰登说那是他第一 次观看职业比赛,虽然险些"面目全非",但因为英雄 父亲,那一天永远难忘。

(据央视)

韩国"慰安妇"幸存者 拒绝韩日"慰安妇"协议

据新华社电(记者孔晓涵)韩国"慰安妇"幸存者李容 洙8日在纽约联合国总部召开新闻发布会,表示韩国和日 本近期达成的"慰安妇"协议事先没有征询"慰安妇"受害 者的意见,是"无效的"

现年已经88岁高龄的李容洙说,"慰安妇"问题不是只 关乎韩国和日本两国的外交问题,而是关乎人权和妇女权利 的世界性问题。她要求日本政府正式道歉,永远不要再否认、 隐瞒曾犯下的战争罪行,并要让子孙后代了解历史的真相。

1943年,年仅15岁的李容洙被日本军队掳走,送至台 湾新竹的神风特工队驻军处,受尽日军的凌辱。反抗之下 她惨遭电刑,至今仍为遗留下的病痛所折磨

去年12月,韩日外长在首尔就"慰安妇"问题举行会 谈,并达成一致意见。日方承认对"慰安妇"问题负有责任,日本首相安倍晋三以内阁总理大臣的名义向"慰安妇" 受害者表示道歉和反省。但该协议遭到韩国"慰安妇"受 害者及相关市民团体的批评和反对。

本月16日,日本外务审议官杉山晋辅在联合国消除 对妇女歧视委员会审议日本政府代表团报告时,就"慰安 妇"问题进行说明称,日本政府发现的资料中没有能证明 军队或政府部门强征"慰安妇"的证据。日本的此番表态

据历史学家统计,第二次世界大战期间,日本在朝鲜 半岛强征大约 20 万名女性充当日军"慰安妇"。韩国政府 记录在案的"慰安妇"仅剩下40多人在世。